

Пастбищная цепь питания экосистемы состоит из следующих звеньев (перечислены в случайном порядке!): белая капуста, курица, скворец. В экосистеме обитает 25 пар скворцов. Определите, сколько энергии (кДж) должно быть заключено в биомассе съеденных продуцентов, чтобы обеспечить прирост каждого скворца на 10 г, если в данной пищевой цепи соблюдается правило 10 %, а в 100 г любого консумента заключено 400 кДж энергии.

*Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например: 140000.*